Вариант 1
1. На каком расстоянии (в метрах) от фонаря стоит человек ростом 2 м, если длина его тени равна 1 м, высота фонаря 9 м?
2. Проектор полностью освещает экран A высотой 80 см, расположенный на расстоянии 250 см от проектора. На каком наименьшем расстоянии (в сантиметрах) от проектора нужно расположить экран B высотой 160 см, чтобы он был полностью освещён, если настройки проектора остаются неизменными?
3. Диагонали трапеции ABCD пересекаются в т.O. Основания AD и BC равны соответственно 9 см и 15 см, BD = 25  см. Найдите BO и OD
4. Отрезки  АВ  и  СМ  пересекаются в точке  О  так, что   АС || ВМ.  Найдите длину отрезка  СМ,  если   АО=12 см,  ОВ=3 см,  СО=8 см.
5. [image: http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/e08d5867-b9f2-4981-8228-d2365e823937/%5bG79_07-02%5d_%5bTQ_K-01-s-02%5d.gif]На рисунке MN || AC. Найдите MN, АВ, ВС,NC если AM = 6 см, BM = 8 см, AС = 21 см, BN=5

Вариант 2
1. На каком расстоянии (в метрах) от фонаря стоит человек ростом 1,8 м, если длина его тени равна 1 м, высота фонаря 9 м?
2. Проектор полностью освещает экран A высотой 50 см, расположенный на расстоянии 190 см от проектора. На каком наименьшем расстоянии (в сантиметрах) от проектора нужно расположить экран B высотой 380 см, чтобы он был полностью освещён, если настройки проектора остаются неизменными?
3. Диагонали трапеции ABCD пересекаются в т.O. Основания AD и BC равны соответственно 7,5 см и 2,5 см, BD = 12 см. Найдите BO и OD.
4. Отрезки  АВ  и  СМ  пересекаются в точке  О  так, что   АС || ВМ.    Найдите длину отрезка  СМ,  если   АС=15 см,  ВМ=3 см,  СО=10 см.
5. [image: http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/e08d5867-b9f2-4981-8228-d2365e823937/%5bG79_07-02%5d_%5bTQ_K-01-s-02%5d.gif][image: http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/e08d5867-b9f2-4981-8228-d2365e823937/%5bG79_07-02%5d_%5bTQ_K-01-s-02%5d.gif][image: http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/e08d5867-b9f2-4981-8228-d2365e823937/%5bG79_07-02%5d_%5bTQ_K-01-s-02%5d.gif][image: http://files.school-collection.edu.ru/dlrstore/e08d5867-b9f2-4981-8228-d2365e823937/%5bG79_07-02%5d_%5bTQ_K-01-s-02%5d.gif]На рисунке MN || AC. Найдите MN, АВ, ВС,NC если AM = 8 см, BM = 10 см,  AС = 20 см, BN=6
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1. На каком расстоянии (в метрах) от фонаря стоит человек ростом 2 м, если длина его тени равна 1 м, высота фонаря 9 м?
2.  Проектор полностью освещает экран A высотой 80 см, расположенный на расстоянии 250 см от проектора. На каком наименьшем расстоянии (в сантиметрах) от проектора нужно расположить экран B высотой 160 см, чтобы он был полностью освещён, если настройки проектора остаются неизменными?
3. Диагонали трапеции ABCD пересекаются в т.O. Основания AD и BC равны соответственно 9 см и 15 см, BD = 25  см. Найдите BO и OD
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Вариант 2
1. На каком расстоянии (в метрах) от фонаря стоит человек ростом 1,8 м, если длина его тени равна 1 м, высота фонаря 9 м?
2. Проектор полностью освещает экран A высотой 50 см, расположенный на расстоянии 190 см от проектора. На каком наименьшем расстоянии (в сантиметрах) от проектора нужно расположить экран B высотой 380 см, чтобы он был полностью освещён, если настройки проектора остаются неизменными?
3. Диагонали трапеции ABCD пересекаются в т.O. Основания AD и BC равны соответственно 7,5 см и 2,5 см, BD = 12 см. Найдите BO и OD.
4. Отрезки  АВ  и  СМ  пересекаются в точке  О  так, что   АС || ВМ.    Найдите длину отрезка  СМ,  если   АС=15 см,  ВМ=3 см,  СО=10 см.
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